

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791735289001

RAZON SOCIAL:

OROSOLCONSTRU S A

NOMBRE COMERCIAL:

OROSOLCONSTRU S A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TAPIA OROZCO CARLOS GABRIEL

CONTADOR:

OROZCO SOLANO HOLGER ESTUARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

25/11/2008

FEC. CONSTITUCION:

25/11/2008

FEC. INSCRIPCION:

b9/01/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/10/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVI

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: CALLEJON EX TOMA DE AGUA Número: S/N Oficina: P.B. Referencia ubicación: FRENTE AL COLEGIO HERMANO MIGUEL Telefono Trabajo: 072936909 Telefono Trabajo: 072982186 Fax: 072936909 Email: orosolconstru@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

Λ

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS TERNAS

7.0 N

Usuario: MABA160608

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y Mac

Página 1 de 2

MACHAA.

Michael Sague Res

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

UMERO RUC:

0791735289001

RAZON SOCIAL:

OROSOLCONSTRUS A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/11/2008

NOMBRE COMERCIAL:

OROSOLCONSTRUS A

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL. ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION Y DE INGENIERIA CIVIL. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE CONSTRUCCION E INGENIERIA CIVIL INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: CALLEJÓN EX TOMA DE AGUA Número: S/N Referencia: FRENTE AL COLEGIO HERMANO MIGUEL Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072936909 Telefono Trabajo: 072982186 Fax: 072936909 Email: orosolconstru@hetmail.com

FIRMA DEL GONTRIBUYENTE

SERVICIO DE PENA

Usuario: MABA160608

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO,

Página 2 de 2